INEAMPY unenu AZUZEKOBA

что мы любим наш театр 0

3 p u m e n u Сама жизнь

Это было еще до войны. Встретившись в влубе с одним на старых приложей, я укал от наго, что шоот Самед Вургув написал пьесу о славной живи Ханлара Сафаралиена, я его героической борьбе за счастье народа в что эту пьесу уже репетирует телтр им. Анибекева. С тех пор и потерна пеной. Ждан и не ног дождаться CHARTARAM

Весть о пьесе, посвященной жизии Хандара Сафара-

листа, не случайно ваводновала меня.

Я уже не нолод, и когда перебираю в намяти прожи-чые годы, передо мной вервыми истему драме картины борьбы рабочих промыслев и заводов Баку против эксплоатегоров, против гнета самодержавия... И наконец, самая правя, самая сильная партина — выступления товарища Станина и его вермых серативнов с пламен-ными призывами и непримирямей берьбе,

Мон товарищи, а в их числе и невабленный Ханлар Сафаралиси, участвовани и либительских театральных кружках. Им удавалось одурачивать полиции и протескнять на сцену запрешениме вьесм. Принимали учас-тие и сцентвалях, организациямым выступления рабочих театрывных трупп на промыслах в завиманез распространением былото большения Абилов, Манед' пров и многие другие.

И 2007, НАКОНЕЦ, ЖУЈАЦИМИ ЈЕНЬ БАОТАЈ. Я СЕМУ И ТЕ-атре и жду начаја спактакая. Поднимается запавес и я CHORA BERRY MHOTOR EN TOTO, TTO THE TACTO PROPER MAN MOS HAMST'S. MHE SAMOTOS, TTO S CHORA BOTPETHICS C AMбимыми товарищами, е которыми виесте борелся лучшее булушее.

Budga as sais. A novvectoreal cone nonogogeneral добрый десятов лет, ощуты повый прилив сил в

DORE BARA ARMER

мастер контеры калительного режинта склажен трос та «Сталинифть», Горой Социалистического Труда.

Когда вспоминаень прошлое...

Мне довелось надеть спектакии Акербайджанского дранатического театра еще и те премя, когда ещ не посил сланного внеми Алимбекова. Эте было до революпин... Неопотры на то, что и тогда и труппе теотра быле немало талантивных актеров, спекталли того времени трудно сравивать в последвини работами TOSTOS

Асастительно, что бы сказы ислодой советский человия, осни бы, прида из один из спектаклей театра Азанбелова, он увидел, что спектавать прот бы рошения и что все менские роки играют нужчины Врад ин он неверии об'яспекию, что декорации отнеса-им за далги судебным приставом, и что азербайджанку, OCHAI BERTY DCA BUSTE на спину, ожидала страшная V98675...

LES TOPO, TOOM HOUSES OFFERTS EXCTORAGE, SAME жилть прошлое. Это прошлое, повидимому, торомо знал таламуникай акербайджанский драматург Дж. Джабартальтатими взероваджанских дравнуру са, докову-зам Зава и навлядамі Эть чувствуется, дота систупшь-его произведения в постанение театра ни, дакобелла... М. НАСИМОВ, атарцияй и нучный сатрудния дображданского ин-научене — вселеджательскихи миним-чеснага ин-



От всего сердца

Иже кочется поблагодарить театр за то, что он доста вы нам удевольствие увидеть на его сцене иного таких 14-мечательных спектаклей как «Иевеста отки», «Вагиф», «Хамар», «Любевь Яровая», «Хакт», «Вешине воды» и кногие другие...

наотне другие...
Но инс. вак женцине, как азербайджакие, больше всех поправилась пасса Джафара Джабарам «Севель». Я знала женщин, которые не слабооти характера еще

вродожная оставаться рабывам своих мужей, не исстава вродожная оставаться рабывам своих мужей, не исстава-ная и театр посмотрать этот чубский спекталь. Оне сиве-на своих местах, дек дапороженню, не отнода от спены заметшика газа. Когда же в последнай раз падал замалес, оди подкимались, слевно пробужденные после долгого сна, в адесь же в театре орывани с себя чадру... Да, наи, женицикан-авербайдианнам, есть за что либи

свей театр! В день 75-летия ны сердечие подравляем кол-дентив театра с достигнутью ин успехом и желаем сму невых творческих побед. ТУБА КАСИМОВА, домохозяйна.

Творческая встреча со зрителем

1 НОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА СО ЗРИТЕЛЕМ
Ва Дворве сультуры Оталикасного рабона состоялась встреча воллектива театра им. Анабелова с нефтинизами треста «Сталинифт». Дока да от 75-метна седела дравительного собот Разтина. От выемного от 75-метна седела дравительного на уделяественный руководитам театра народный артет россубляни. М. Испеледом.
Нефтинитам бали поп аланы спены из пъс схаллара Самада Вургума, «Уведине из ети» Дж. Джабарам и «Счастана—
нада Вургума, «Уведине из ети» Дж. Джабарам и «Счастана—
нада Вургума, «Уведине из ети» Дж. Джабарам и «Счастана—
нада Вургума, «Уведине из ети» Дж. Джабарам и «Счастана—
нада Вургума, «Уведине из ети» Дж. Джабарам и «Счастана—
наса С Размила.

юбиляр Правдивые образы

0

Сенидесятильствий вобилей Азербайджанского театра им. Азизбекова — праздини не только для ра TOWNER OF THE PARTY OF THE PART знакомия алербайджанского вригаля с лучшими примледеннями алербайджанской, русской и западной ADSMATYDIES.

Особение теще восправали им, вефтаннии, спек-такал «Светаме пути». Борьба за нефть, борьба за по-вме методы се добычи—твлово содержавие этоге спек-*****

На сцене одна за другой проходят картивы геровческого труда бакинских нефтаников — подавнями настов социалистического строительства.

Широва и многограния наша замечательная дейстивтельность. На промыслах рождаются новые методы ор-ганизация труда, Мастер Бафаров выступает с докладом о своем опыте работы на заседания коллегия Министер-ства нефтиной промышленносты. В нам, бакиндам, присижают научать передовой опыт нефтиники со всех в Советского Союза.

Хочется поэтому выразить пожедание и актеран-ревларан и нашни драматурган: — Не останавлявайтесь на достигнутии! Расскаванте с нашей работе, понажите, как выросия сестинки за годы станянских плучанеток, как стираются грани между унственным и физическим трудом, вак вырастают на провыслах замечательные новаторы — люди новой сталинской эпохи.

B. THPHES,

эвраниоший 14-и пописком «Лен

Волнующие спектакли

В горячие дин напигации у моряков мало свободнего аремени. Иной раз пробудень в рейсе 5—6 двей, а вориенься в Баку, не успены принвартоваться, вых уже снова приходится подначать якорь и брать курс на Махач-Кала или Астрахавь... Не мы все-таки наке-лем время или того, чтобы не пропустить им одной вовой

Ине даже трудно свазать, вакая пьеса произвека на меня наиболее сильное впечатиение, понравилась больше других. Вот а смотрю чудесную пьесу Самед Вургуна — «Вагиф», и, забын обо исем на свете, переживаю судьбу ее героев, и в сердие моем то горочь печальное произое моего народа, то горячее сочувствие Вагифу, пламенно призывающему народ подниться на орьбу против кана, то справединый гиса против жадных, ваобных и коварных врагов поэте.

Очень помравилась име пьеса Дж. Ажабарды «Адмас» Я долго не мог забыть замечательной вгры Совы Гаджи. ой в роли учительницы Алиас.

После просмотра этой пьесы дотелось работать еще вучие, отдать всего себя служению Родине, народу. Так, орошие пьесы, корошо поставленные театров, владешт нашими чувствами, будят нас, зовут в повым и невым

От всего серина желаю театру больше короших пъес, больше хороших спектавлей.

M ACHAMOR

ст, помещнии налитама теплонеда «Москва».

В ДНИ ВОЙНЫ И МИРА

ли, все стреиления работников на шего театра, как и всех граждан намей великой Родины, были направлены в одной пале - гости жению победы над элобным и во-BADBUN BDAFON

В суровые дви войны исе имс-

Многие творческие работники театра ушин на фронт, чтобы с оружнен и руках отстанать на полях сражений честь Родины, свободу не граждан; останинеся сплотвансь в одну тесную, друж-HYD CONED, OTHER BCC CHOR CHAM, опыт, способности мобилизации натериальных и духовных сид народа на дело пебеды.

Автерские бригады театра выступали с концертами на провыс-JAX, SABOZAX, BORSAJAX, BMCSMAJE в плопеовые рабовы, выступали перед солдатами и офицерами пограничных частей, были частыми B MAJARRINE PICTARE & BOSERIA госинталях, Такие пьесы так «Месть», «Махаббет», «Вефа», «Ожидание» и другие, имени большое значение и воспитации CORSTCEOTO HATDROTEZNA.

Но вот Красное знамя, знамя нашей великой, могучей Родины SHAME варилось над дымащимися разва-лина Берлина. Доблестные самет-ские пойска разбили гитаеровские полчина, принесли на своих шты ках камученным народам Карапы освобожнение и мир. Гернании, Австрии, Рукы-

чин Болгарии Венгрии возвращались домой победителя — демоби лизованиме солдаты и офинеры гепонческой Советской ADMIEN. Они синиали шинели, и сейчас же засучив рукава и заме не отдел-HAD BUT CHEMACA C MODOLE' HARRIE. мались за прерванный войной труд, о котором так истоскование, 28 JOHNS TORM BORNE.

Перед соллентином театра им Ахизбекова встани повые ответст-BEREIG SAJATH, BUTTERADINE BY HOCTHERMANNE DE RERIGO DO BONроски интературы и пскусства, «Победители», «Мододая гвар- ментов в жизни амербайдивнекого ней, полнопровной жиз Эти поставовления явились для дил», а также плосу Гоу в Дюсса народа. За втот спектака, верве- жизным советских людей,

нас развернутой программой исей | «Глубокие кории», но исе это еще дальнейшей деятельности. Они помогие нам критически переснотреть пройденный путь, очестить репертуар от аполитичных, невелподенных в художественном отношений произвелений. Отлать исе свои значим и сили созданию но вых, современных спектаклей о горячих послевоенных днях, о мужестве и упорстве советских ию лей в их борьбе на выполнение BENEEN CINNECKEY SEMPICIOS вот задача, которую театр призван был решить. Самое трудное, с чем встретился он на пути в решевию этой задачи, завлючалось в отсутствии оригинальной художественной пьесы на современную тему. Правда, темтр обновил пепергуар, осуществив постановку таких произведений русской дранатургии, как «Па той стороно» «Победители», «Молодая гвар-

не было полным решением зада-

Но вот упорная работа театра с драматургами дала первый плед. Ильяс Эфендись сдел театру свое первое драматическое произведение — «Светаме пути», пьесу о бакинских нефтиниках

Вдумчиво и любовно работал над этой пьесой коллектии театра, создав яркий волнующий спектакль о бакинских нефтявиpa, EAX HYMOCTROBERS I BIOLDOROS ных борцах за пятыетку, о ли-лях, лля которых общественны Интересы всегда вороже в выше JEGHAK.

Вще бывшего успека добился теато в работе ная пъесой «Yeno Востокав Знивра Мамедланим, создав велитически острый спектакаь, правине отображающий OMHE BY THEM BOTOPHROCERY BO- личностий вием братогра и одинства трудашихся, беспошадне за зоблачающий врагов революции в правлено показывающий полные обания образы С. Епрова, С. Ор-дженивные, А. Микояна, его поджонивные, А. Микояна, его пеник Н. Фатуллаев и основиме исполинтели Лагестанам, Афганам, Сидги Рухулла, Клини Зил, М. Давудова, М. Алиев удостоены Стажинской превыя.

О большом сегодня азербайджанской деревии, с героическом труде колхозинков повествует другая пьеса В. Эфендиева — «Вешние воды». Теме социалистического серевнования двух колхе-«Affineine».

В див мирного EAS I B JEE BOTHM, SALESTED театра ин. Азилбекова, неразрывно связанный со своим притель-HE MERCY RESCUE O HIGH PERFEDRAней полнопровной жизнью ---